
Montageanleitung
Umrüstset BAB

O
E

T
 / 

W
A

A
  1

80
60

6 
 S

.N
r.

:5
00

71
59

 T
ec

hn
is

ch
e 

Ä
nd

er
un

ge
n 

vo
rb

eh
al

te
n

1) Verbindungsstange vormontieren

2) Montage Sitzrahmen / Sitzteil

Anziehdrehmoment A2-70 Schrauben: M6 – 6 Nm, M8 – 16 Nm, M10 – 32 Nm
Pflege- und Reinigungshinweise siehe unter www.erlau.com

a) Befestigung auf dem Beton b) Befestigung seitlich

Scheibe 6,4
Holzschraube 6x30
bzw.
Linsenkopfschraube M6x25

Einsatz

3) Montage Einsatz 

Hinweis: Bambus-Einsatz sollte mit 
einem Akkuschrauber montiert werden. 

Set bestehend aus:
2x Winkel
2x Befestigungsbügel
8x Flachrundschraube M10x30
8x Scheibe
8x Abreissmutter M10
Befestigungsmaterial für die Montage an 
vorhandenen Betonfüssen ist nicht im Lieferumfang 
enthalten.

Abreissmutter
Scheibe
Flachrundschraube

Abreissmutter
Scheibe

Flachrundschraube

RUD Ketten Rieger & Dietz GMBH u. Co. KG

Friedensinsel

73432 Aalen

Tel. + 49 7361 504-0

Fax + 49 7361 504-3017

objekteinrichtung@erlau.com

www.erlau-objekteinrichtung.de


